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DECIZIA 

Proiect afișat site APM Bacău în data de 

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de
MARIA cu domiciliul în comuna St
județul Bacău, înregistrată la APM Bac
− Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice 
asupra mediului; 
− Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007
protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei 
completǎrile ulterioare, aprobată
ulterioare, 
 
autoritatea competentă pentru protec
consultărilor desfăşurate în cadrul 
13.11.2019, că proiectul„Construire platform
Stănișești, satul Slobozia, strada Slobozia
impactului asupra mediului.

    Justificarea prezentei decizii:
I. Motivele pe baza cărora s
mediului sunt următoarele: 
Proiectul se încadrează în prevederile 
anumitor proiecte publice și private asupra mediului
proiecte lit. b) „instalaţii pentru eliminarea de
 
În urma completării listei de control privind etapa de încadrare 
baza criteriilor din anexa nr. 3 a Legii nr.292/2018
semnificativ asupra mediului. 

1.Caracteristicile proiectului:
a) dimensiunea și concepția întregului proiect
platforme de depozitare şi gospod
zootehnică proprie, care va deservi o microferm
suprafaţă totală a platformei propuse este de 
accesul se va realiza din drumul s

 

Lucrările de construcţii presupun re
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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor 

ţia Naţională pentru Protecţia Mediului

IA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BACĂ

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE  

șat site APM Bacău în data de 26.11.2019 

rii de emitere a acordului de mediu adresate de P.F.A. MIHAI ANA 
domiciliul în comuna Stănișești, satul Slobozia , strada Principal

APM Bacău cu nr. 10289/02.07.2019,  în baza:
privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice 

ţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale 
protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modific

rile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011, cu modificările 

ntru protecţia mediului APM Bacău decide, ca urmare a 
urate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică

„Construire platformă betonată”, amplasat în
ti, satul Slobozia, strada Slobozia, județul Bacău, nu se supune evalu

impactului asupra mediului. 

Justificarea prezentei decizii: 
ărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra 

 
ă în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului 

și private asupra mediului – Anexa 2 la punctul 11
ii pentru eliminarea deşeurilor”. 

rii listei de control privind etapa de încadrare şi analizării proiectului în 
baza criteriilor din anexa nr. 3 a Legii nr.292/2018, a rezultat că proiectul nu are impact 

 

1.Caracteristicile proiectului: 
ția întregului proiect: prin proiect se propune construirea unei 
şi gospodărire a gunoiului de grajd, generat din activitatea 

 proprie, care va deservi o microfermă cu capacitatea de 
 a platformei propuse este de 50 mp; volumul total va fi de 

se va realiza din drumul sătesc existent. 

ii presupun realizarea următoarelor obiective: 

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679 

ţia Mediului 

BACĂU 

 

P.F.A. MIHAI ANA 
ti, satul Slobozia , strada Principală, nr.191, 

în baza: 
privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private 

privind regimul ariilor naturale 
lbatice, cu modificǎrile şi 

ările și completările 

u decide, ca urmare a 
ă Tehnică din data de 
amplasat în comuna 

nu se supune evaluării 

ării impactului asupra 

nr. 292/2018 privind evaluarea impactului 
punctul 11, Alte 

i analizării proiectului în 
 proiectul nu are impact 

prin proiect se propune construirea unei 
generat din activitatea 

 cu capacitatea de 127 ovine; 
mp; volumul total va fi de 89,078 mc; 
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 platformă din beton armat- va avea o formă rectangulară, cu dimensiunile 6,25 x 
8,0 m suprafața de 50 mp, pereţi pe 3 laturi cu pereți de protecție, cu înălţimea de 
2,00 m (înălțimea de depozitare a gunoiului de grajd va fi de 1,8 m); 

  - capacitatea utilă de depozitare va fi de 90 mc; cantitatea de dejecții generate de 
efectivul de animale deținut, calculat conform recomandărilor codului de bune practici 
agricole, este de: 89,1 mc/5,5 luni, 98,6 to/5,5 luni;  

 canal de colectare efluent tip rigolă, din pereu de beton în grosime de 20 cm, ce 
va fi amplasat pe toată lungimea laturei deschise a platformei; acesta va colecta 
partea lichidă din gunoiul de grajd care va fi dirijat apoi în bazinul vidanjabil prin 
intermediul unei rigole betonate; 

 bazin de stocare subteran din beton armat cu V= 6 mc şi va folosi la stocarea părţii 
lichide din gunoiul de grajd; 

Suprafețele interioare ale pereților, pardoselii platformei, ai canalului de colectare fracții 
lichide și ai bazinului colector vor fi impermeabilizate prin aplicarea unei substanțe 
hidroizolante prin pensulare. 

Condiţii impuse pentru organizarea de şantier: 
 materialul excavat se va depozita in incinta amplasamentului şi va fi folosit ca 

material de umplutură; la terminarea lucrărilor terenul va fi readus la starea iniţială; 
excesul de pământ excavat va fi transportat în locurile indicate de Primărie; 

 organizarea de şantier se va face pe amplasamentul beneficiarului; nu se vor ocupa 
suprafeţe suplimentare de teren, faţă de cele planificate pentru realizarea lucrărilor;  

 se vor amenaja spaţii corepunzătoare pentru depozitarea materialelor de construcţie 
şi pentru depozitarea temporară a deşeurilor generate; 

 alimentarea cu carburanţi a mijloacelor de transport se va face de la staţii de 
distribuţie carburanţi autorizate, iar pentru utilaje alimentarea se va face numai cu 
respectarea tuturor normelor de protecţie  mediului; 

 conform HG 856/2002 constructorul are obligaţia să ţină evidenţa strictă a cantităţilor 
şi tipurilor de deşeuri produse, valorificate sau comercializate şi circuitul acestora; 

 la finalizarea lucrărilor de construcţii se vor executa lucrări de refacere a zonelor 
afectate de realizarea proiectului, a solului şi a vegetaţiei aferente atât de pe 
domeniul public cât şi din incinta ampalsamentului, inclusiv în zona de depozitare a 
materialelor în cadrul organizării de şantier; toate lucrările de refacere se vor executa 
astfel încât să se asigure încadrarea în aspectul zonei; 

 se vor lua toate măsurile pentru evitarea poluărilor accidentale, iar în cazul unor 
astfel de incidente, se va acţiona imediat pentru a controla, izola, elimina poluarea, 
anunţându-se GNM-CJ Bacău; 

 titularul are obligaţia de a urmări modul de respectare a legislaţiei de mediu în 
vigoare pe toată perioada de execuţie a lucrărilor şi să ia toate măsurile necesare 
pentru a nu se produce poluarea apelor subterane, de suprafaţă, a solului sau a 
aerului 

Descrierea impactului asupra mediului a lucrărilor organizării de șantier 
Impactul potențial organizării de șantier este generat de următorii factori:  
 emisii noxe în aer și deșeuri; 
 modificări în structura solului datorat traficului și staționării utilajelor și a materialelor; 
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 impact peisagistic pe perioada existenței organizării de șantier. 
Nivelul de zgomot se va încadra în limitele admise prin SR 10009:2017.  
Constructorul are obligația ca prin activitatea ce o desfășoară în șantier sa nu afecteze 
cadrul natural din zonă.  
Personalul va fi instruit pentru respectarea curățeniei în cadrul organizării de șantier și a 
normelor de igiena.  

Surse de poluanți și instalații pentru reținerea, evacuarea și dispersia poluanților 
în mediu în timpul organizării de șantier 
Lucrările ce se vor executa nu constituie surse de poluare pentru ape, aer, sol. Nu se 
evacuează substanțe reziduale sau toxice, care să altereze într-un fel calitatea 
mediului.  
Toate emisiile rezultate de la utilajele implicate în lucrările de execuție precum și cele 
rezultate pe perioada funcționării vor respecta regulamentele și legislația de protecția 
mediului în Romania.  

Proiectul nu este caracterizat de producerea de zgomote sau vibrații de mare 
intensitate. Nivelul de zgomot pe perioada de funcționare a organizării de șantier se 
încadrează în cel admisibil nefiind necesară protecție specială, având în vedere și 
localizarea la distanță față de zone rezidențiale. 

Dotări și măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanți în mediu 
Pentru asigurarea unei protecții corespunzătoare a factorilor de mediu se propun 
următoarele măsuri și dotări în cadrul organizării de șantier: 
 amplasamentul va fi împrejmuit pentru a evita accesul accidental/neautorizat; 
 amenajarea spațiilor de colectare a deșeurilor, colectarea selectivă a acestora, 

dotarea cu recipienți adecvați. Deșeurile vor fi valorificate/eliminate ritmic prin firme 
autorizate cu respectarea tuturor normelor legale în vigoare. Nu se vor crea stocuri 
de deșeuri pe amplasament; 

 pe întreaga perioadă de funcționare a organizării de șantier se vor lua măsuri astfel 
încât să nu existe surse de poluanți pentru apele de suprafață sau apele subterane; 

 pe întreaga perioadă de desfășurare a lucrărilor se vor lua măsuri astfel încât să nu 
existe poluanți pentru sol. Orice emisii accidentale pe sol vor fi colectate și eliminate 
în conformitate cu prevederile legale; 

 constructorul va lua toate măsurile ce se impun pentru a înlătura eventualele riscuri 
în ceea ce privește protecția și securitatea muncii, având totodată obligația de a 
asigura o bună organizare a muncii, precum și dotare tehnică corespunzătoare. 

Lucrări propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiției, in caz 
de accidente si/sau la încetarea activității: constructorul organizării de șantier are 
obligaţia de a reface terenul afectat la starea pe care acesta a avut-o anterior execuţiei 
lucrărilor.  
 
b) cumularea cu alte proiecte existente şi/sau aprobate: în zona amplasamentului nu se 
mai derulează alte proiecte; 

 c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a 
biodiversității: se vor utiliza resurse naturale în cantităţi limitate, iar materialele necesare 
realizării proiectului vor fi preluate de la societăţi autorizate; 
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Proiectul nu se va implementa într-o arie naturala protejata de interes comunitar. 

d) cantitatea și tipurile de deșeuri generate/gestionate:în etapa de execuție și de 
funcționare : în etapa de execuție și de funcționare a platformei, 
 
Constructorul va asigura: 

• stocarea selectivă a deşeurilor rezultate în urma realizării proiectului, pe categorii 
de deşeuri în recipiente adecvate sau vrac pe amplasament; 

• efectuarea transportului în condiţii de siguranţă la societăţi autorizate în 
colectare/valorificare/eliminare sau la depozitul de deşeuri inerte al localităţii;  

• pământul excavat pentru realizarea investiţiei, va fi utilizat ca material de 
umplutură;  

• la finalizarea lucrărilor se va reda terenul afectat cât mai aproape de starea 
iniţială prin lucrări de refacere a solului şi a vegetaţiei aferente fără să fie 
compromise funcţiile sale ecologice naturale, inclusiv în zona de depozitare a 
materialelor în cadrul organizării de şantier; 

În perioada de funcţionare se va asigura: 
• stocarea gunoiului de grajd, de la gospodăria zootehnică proprie, pe platforma de 

depozitare;  
• stocarea dejecţiilor pentru o perioadă de 6 luni pentru fermentare; 
• împrăştierea gunoiului pe terenurile agricole în scopul utilizării ca fertilizant 

organic; perioadele când se aplică îngrăşămintele organice se vor stabili cu 
respectarea prevederilor codului de bune practici agricole. 

e) poluarea și alte efecte negative:  
Protecția apelor 
În perioada de execuţie 

• pe toată durata de realizare a lucrărilor este strict interzis a se efectua deversări 
de ape uzate neepurate în ape de suprafaţă sau subterane; 

• nu se vor depozita direct pe sol substanţe/deşeuri care ar putea conduce la 
poluarea apelor freatice sau de suprafaţă; 

În perioada de funcţionare,  
• apele pluviale şi fracţia lichidă din gunoiul de grajd depozitat pe platforma se vor 

colecta în bazinul colector de stocare de 6 mc din vecinătatea platformei de 
stocare dejecţii, de unde sunt vidanjate pentru umectarea gunoiului de grajd în 
vederea menţinerii procesului de fermentaţie; 

• intreținerea rigolelor de scurgere a părții lichide din gunoiul depozitat și preluarea 
prin vidanjare a părții lichide colectate in bazin, fără depășirea capacității de 
stocare a bazinului 

• nu se vor depozita direct pe sol substanţe/deşeuri care ar putea conduce la 
poluarea apelor freatice sau de suprafaţă; 

• în cazul unor precipitații abundente depozitul de gunoi de grajd se va acoperi 
pentru a împiedica precipitațiile să antreneze substanțe la niveul solului și apelor; 
de asemenea beneficiarul va vidanja bazinul colector, fracția lichidă va fi aplicată 
peste gunoiul de grajd astfel încât să nu fie depășită capacitatea de stocare a 
acestuia. 
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Protecția atmosferei   
În perioada execuţiei lucrărilor emisiile sunt reduse şi pe perioadă limitată; acestea sunt 
generate de utilajele de transport;  
 
În perioada de funcționare 

• platforma de depozitare a gunoiului de grajd reprezintă o sursă de poluare a 
aerului cu amoniac; distanța față de zona de locuințe respectă valorile prevăzute 
de Ordinul 119/2014 (actualizat); 

• transportul gunoiului de grajd şi administrarea acestuia ca îngrăşământ organic 
pe terenurile agricole se va face cu respectarea prevederilor codului de bune 
practici agricole; 

• emisiile de poluanţi rezultaţi de la vehiculele rutiere trebuie să se încadreze în 
normele tehnice privind siguranţa circulaţiei rutiere şi protecţiei mediului, verificaţi 
prin inspecţia tehnică periodică; 

Protecția solului  
• prin proiect se propun măsuri constructive pentru a se împiedica eventualele 

infiltraţii în sol a fracţiei lichide provenite din gunoiul de grajd și anume: platforma 
de stocare a gunoiului de grajd va fi betonată, va fi prevăzut cu pereti pe 3 laturi, 
canal de colectare a efluentului și bazin de colectare a acestuia;  

• peste structura din beton se va aplica o substabță hidroizolatoare;  
• administrarea ca îngrășământ a gunoiului de grajd se va face cu respectarea 

codului de bune practici în agricultură, pe terenuri care au efectuat studiul OSPA; 

Monitorizarea 
 se va urmării gestionarea gunoiului de grajd, conform indicaţiilor din codul de bune 

practici agricole; 
 se va realiza monitorizarea cerinţelor nutritive ale solului, conform prevederilor din 

studiul OSPA; 

f) riscul de accident, ţinîndu-se seama în special de substanţele şi tehnologiile utilizate: 
• pe perioada execuţiei lucrărilor riscul de accident, este redus, deoarece nu se 

utilizează substanţe periculoase, iar alimentarea utilajelor cu carburanţi se face 
numai la staţiile autorizate;  

• pe perioada de funcţionare - se vor efectua periodic: observări şi verificări ale 
comportării în timp a construcţiei platformei de depozitare gunoi de grajd; lucrări 
de întreţinere periodică care au drept scop: determinarea stării tehnice a 
platformei betonate, a izolaţiilor la rosturile de contracţie, a canalului de scurgere, 
a bazinului de stocare şi a altor elemente componente constructive ale 
platformei; se vor gestiona dejecțiile depozitate astfel încât să se evite 
fenomenele de autoaprindere a acestora, in perioadele secetoase. 

g) riscurile pentru sănătatea umană – nu este cazul; titularul deține Notificare sanitară 
nr.1110/11.10.2019 și Aviz sanitar nr. 18/14.10.2019 emise de Direcția de Sănătate 
Publică Bacău, privind realizarea investiției. 

 
2. Amplasarea  proiectului  
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Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiectul 
propus, cu luarea în considerare, în special în ceea ce privește: 

a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor– conform certificatului de urbanism nr.  
4/2.05.2019, terenul pe care se vor executa lucrările se află în extravilanul satului 
Slobozia şi este proprietate privată a titularului; funcţiunea actuală: teren fâneață 
extravilan ( deține Decizia nr. 39/24.09.2019 privind aprobarea scoaterii definitive din 
circuitul agricol emis de Direcția pentru Agricultură Județeană Bacău). 

b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor 
naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul 
acesteia: nu este cazul. 

c). capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială 
următoarelor zone: 
1. zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor – nu este cazul ; 
2. zonele costiere și mediul marin – nu este cazul; 
3. zone montane și forestiere– nu este cazul; 
4. arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional – nu este cazul; 
5. zone clasificate sau protejate conform legislaţiei in vigoare: situri Natura 2000 

desemnate în conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor naturale protejate, 
conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de 
legislaţia privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea 
a III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor legislaţiei 
din domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul şi mărimea zonelor de 
protecţie sanitară şi hidrogeologică – nu este cazul; 

6.  zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a 
mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante 
pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri– nu este cazul; 

7. zonele cu o densitate mare a populaţiei – în zona amplasamentului propus nu se 
află locuințe individuale; 

8. peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – nu 
este cazul. 

 
3. Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial  
a) importanţa şi extinderea spaţială a impactului (de ex: zona geografică și dimensiunea 
populației care poate fi afectată) - impact local, numai în zona de lucru, în perioada de 
execuţie și funcţionăre a proiectului; 
în perioada de execuţie a proiectului impactul poate fi generat de praful antrenat de 
mijloacele de transport a materialelor de construcţii; pentru evitarea extinderii impactului 
generat de creşterea pulberilor în suspenise în aer se va avea în vedere stropirea cu 
apă a amplasamentului şi a căilor de acces, precum şi curăţirea corespunzătoare a 
mijloacelor de transport la ieşirea din şantier; în perioada de funcţionare impactul poate 
fi generat: de emisiile difuze de amoniac de la platforma de stocare dejecţii, pe perioada 
transportului dejecţiilor pentru administrarea acestora pe terenurile agricole; 
b) natura impactului - impact redus, în perioada de execuţie și funcționare a proiectului; 
c) natura transfrontieră a impactului– lucrările propuse nu au efecte transfrontieră; 
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d) intensitatea şi complexitatea impactului – impact redus, în perioada de execuţie şi 
funcţionare a proiectului; prin proiect se propun dotări corespunzătoare pentru 
prevenirea extinderii poluanţilor prin gestionare corespunzătoare a deşeurilor stocate, 
prin hidroizolarea elementelor constructive ale platformei (pardoseală, pereți laterali, 
rigolă și bazin colector), prin modul de realizare a transportului și administrării ca 
îngrășământ a dejecțiilor ; 
e) probabilitatea impactului – redusă, în perioada de execuţie şi funcţionare a 
proiectului; prin proiect se propun dotări corespunzătoare pentru reţinerea poluanţilor 
direct la sursă şi anume: praful antrenat în timpul execuţiei proiectului va fi diminuat prin 
măsuri de stropire a amplasamentului şi căilor de acces, platformă de stocare dejecţii 
va fi amenajată conform codului de bune practici agricole; administrarea dejecţiilor ca 
fertilizant organic pe terenurile agricole se va face numai în baza studiului OSPA, la o 
perioadă de cca 5-6 luni;  
f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului – redusă, 
numai pe perioada funcţionării proiectului; se impun măsuri de diminuare privind 
producerea impactului în perioada de funcţionare a proiectului prin observări şi verificări 
ale comportării în timp a construcţiei platformei de depozitare gunoi de grajd şi lucrări 
de întreţinere periodică a acesteia;  respectarea condiţiilor impuse în codul de bune 
practici agricole privind transportul şi administrarea gunoiului de grajd. 
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate: nu este 
cazul; 
h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului- prin măsurile propuse, impactul va fi 
redus pe perioada de realizare și functionare  a proiectului. 
 
II. Proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. 57/2007 privind 
regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi 
faunei sălbatice, cu modificările si completările ulterioare, amplasamentul propus 
nu se află în/sau vecinătatea unei arii naturale protejate sau alte habitate 
sensibile. 

III. Proiectul intră sub incidența art.48 și 54 din Legea Apelor nr.107/1996, cu 
modificările și completările ulterioare, se vor respecta măsurile și condițiile de 
realizare a proiectului în conformitate cu Avizul de gospodărire a apelor nr. 
60/24.10.2019 emis de Administrația Bazinală de Apă Prut-Bârlad-Sistemul de 
Gospodărire a Apelor Galați.: 
- La realizarea platformei de depozitare a dejecţiilor se vor respecta întocmai 
prevederile Ordinului M.M.G.A. si M.A.P.D.R. nr. 1182/1270/2005 privind aprobarea 
Codului de bune practici agricole pentru protecţia apelor, împotriva poluării cu nitrati din 
sursa agr/cofe, modificat si completat prin Ordinul comun al M.M.A.P. nr. 990/2015 si al 
MAD.R. nr. 1809/2015. 
- Protejarea prin bordurare a platformei betonate pe zona de acces auto la suprafaţa de 
depozitare, cu asigurarea pantei de scurgere a apelor pluviale căzute pe suprafaţa 
betonata către bazinul de colectare, astfel incat sa fie eliminata orice posibilitate de 
antrenare a părtilor levigabile către terenurile limitrofe.indeosebi in perioadele in care se 
înregistrează precipitaţii abundente. 
- Sa execute, in amonte si aval (in sensul de curgere a apelor subterane) fata de 
platforma de depozitare a gunoiului de grajd, foraje de observaţie si control pentru a 
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urmări calitatea apelor subterane din zona de influenta a acestei platforme, conform 
prevederilor art.17, lit.d din Legea Apelor nr. 107/1996, cu modificările1 si completările 
ulterioare, adâncimea acestora fiind data de primul strat acvifer freatic interceptat Dupa 
realizarea acestora se va solicita, la laborator specializat, efectuarea unui buletin de 
analize pe probe de apa prelevate din fiecare foraj, care vor constitui proba martor (de 
referinţa) pentru monitorizarea ulterioara a influentei activităţilor ce se vor desfăşura pe 
amplasament, asupra calităţii apelor subterane. Indicatorii de calitate ce vor trebui 
analizaţi sunt pH, reziduu fix/conductivitate, CCOCr, amoniu, azotlti, azotaţi, ortofosfati, 
fosfor total. Buletinele de analize ce vor fi realizate pe probe de apa prelevate din 
fiecare foraj se vor transmite, in copie, la S.G.A lasi, imediat dupa efectuarea lor. 
- Pe toata durata execuţiei, precum si dupa punerea in funcţiune, este strict interzis a se 
efectua deversări/descărcări de ape uzate, deşeuri lichide sau solide, carburanţi sau 
lubrifianti in ape de suprafaţa sau subterane. 
- Dupa terminarea lucrărilor se vor degaja zonele de lucru de resturile de materiale 
rezultate din lucrările de execuţie. 

Informarea şi participarea publicului la procedura de reglementare 
Autoritatea competentă pentru protecţia mediului a asigurat şi garantat accesul 

liber la informaţie a publicului interesat.  

           Publicul a fost informat cu privire la depunerea solicitării acordului de mediu, prin 
anunţ public:   

- afişat pe pagina de internet a APM în data de 07.11.2019; 
- publicat de titular în ziarul Deșteptarea din data de  01.11.2019; 
- publicat de titular la sediul primăriei comunei Stănișești în data de 08.10.2019. 

 
Publicul a fost informat cu privire la luarea deciziei etapei de încadrare prin anunţ 

public: 
- publicat de titular în ziarul Deșteptarea din data de .11.2019; 
- afişat de titular la sediul primăriei comunei Stănișești în data de .11.2019; 
- afişat la sediul şi pe pagina proprie pe internet a autorităţii competente pentru 

protecţia mediului (APM Bacău)  în data de .11.2019. 
Până la adoptarea prezentei decizii, nu au existat comentarii/observații din 

partea publicului interesat.  
Nerespectarea prevederilor prezentei decizii se sancţionează conform 

prevederilor legale în vigoare. 
     

Dispoziţii finale 
 
Documentaţia prezentată nu a fost analizată din punct de vedere al rezistenţei şi 
stabilităţii lucrărilor, responsabilitatea revenind beneficiarului lucrărilor. 

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în 
situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau 
se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are 
obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă, înainte de realizarea modificării.  
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Titularul unui proiect are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru 
protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după 
emiterea deciziei etapei de încadrare şi anterior emiterii aprobării de dezvoltare. 

Prezenta decizie se poate revizui, în cazul în care se constată apariţia unor elemente 
noi, necunoscute la data emiterii. 

Se consideră actualizare a deciziei etapei de încadrare orice înscriere de mențiuni într-o 
anexă la aceasta. 

La finalizarea proiectului se va notifica APM Bacau, în vederea intocmirii procesului 
verbal de constatare a realizării lucrărilor prevazute in actul de reglementare.   Procesul 
verbal întocmit la finalizarea lucrărilor se anexează şi face parte integrantă din procesul 
verbal de recepţie la terminarea lucrărilor. 

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-
un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios 
administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau 
substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac 
obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor 
Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare. 

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație 
neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 
292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra 
mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un 
interes legitim. 

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării 
publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de 
mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de 
mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a 
solicitării aprobării de dezvoltare. 

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele 
prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor 
proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice 
emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare 
revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în 
termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei. 

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă 
prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la 
acea autoritate. 

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită 
și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă. 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 
privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale 
Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare. 
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